



**Karácsonyköszöntés.** Az új kulturális központ előtti téren, a község karácsonyfájánál mutatták be karácsonyi műsorukat Érkörtvélyes óvodásai az elmúlt pénteken délben. A megjelent szülőket, nagyszülőket Nagy István polgármester köszöntötte, eredményesnek nevezve községfejlesztési szempontból a mögöttünk lévő esztendő, megköszönve ugyanakkor mindenkinek, aki hozzájárult ehhez bármi módon. Az

ajándékokat az önkormányzat, egy cég (amely nemcsak a gyerekeknek, hanem a nehéz sorsú családoknak is adott csomagokat, ezeket a későbbiekben szállították házhoz), illetve Varga László, a nyíregyházi Kárpát-medencei Magyar Gyermekekért Kulturális Egyesület elnöke (aki korábban már ugyancsak ajándékokkal és kirándulások szervezésével többször segítette a körtvélyesi gyerekeket) adományozta.

Kép és szöveg: Rencz Csaba

# Tetten ért szavak Nagyváradon

A Kettesnyelvünk című kötet száz anyanyelvi írást tartalmaz. A nagyváradai Partiumi Keresztény Egyetemen tartott bemutatóján a szerzők több szellemes jegyzetet, glosszát olvastak fel.

## SZEGHALMI ÖRS

Ismerős lehet, a Magyar Rádióból is akár: ismét Váradon tartott kiselőadást Balázs Géza nyelvészprofesszor, aki sok elfoglaltsága egyikeként a minden hétköznap este jelentkező anyanyelvvédő műsort, a Tetten ért szavakat szerkeszti. Ez a műsora, akárcsak ő maga is a nyelv állapotát térképezi fel, figyelemmel kísérve a változásokat, esetleges torzulásokat, örömmel nyugtázva a szellemes nyelvi ötleteket, beleértve az internetes megoldásokat is.

Ezúttal könyvbemutatóra érkezett dr. Balázs Géza, aki egyébként a PKE vendégelőadója is, ugyanakkor az ELTE Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézet Mai Magyar Nyelvi Tanszékének igazgatóhelyettese, tanszékvezető egyetemi tanára, a Magyar Szemiotikai Társaság főtitkára, a Magyar Nyelvstratégiai Kutatócsoport és a Magyar Nyelvi Szolgáltató Iroda (Manyszi) alapítója. Ő, és Minya Károly szókincskutató, a Nyíregyházi Főiskola tanára, szótáríró jelentették meg ugyanis a Kettesnyelvünk című

kötetet. A könyv száz anyanyelvi írást tartalmaz, és váradai bemutatóján a két szerző több szellemes, érdekes jegyzetet, glosszát olvasott fel.

## Kettős élmény

A könnyed, közérthető stílusú, ismeretterjesztő jellegű kiadványért sorban is álltak aztán a diákok, akik értették és értékelték a sziporkázó kis poénok sokaságát. A rendezvény maga is rendhagyó volt egyébként: nem sima kötetbemutató, hanem adventi beszélgetésnek elkeresztelt esemény volt. És

hozta is ezt: pár egyszerű és jó megoldással igazi ünnepváró hangulatot teremtettek a szervezők a PKE egyik termében. Úgyhogy most nincs közhelyvesztély, amikor azt mondom, igazi, és kettős élményt jelentett az esemény. Ja, és játékosá szelídülő zenei betét is volt, ami tovább emelte a hangulatot. Egy kicsit valahogy karácsonyi, gondtalan, értelmiségi viccelődés volt az egész esemény, a lehető legtisztább, ironiamentes értelemben. Aki pedig teheti, szerezze be a Kettesnyelvet is, szórakoztató, üdítő olvasmány.



**Claudia** Biharban él, hobbija a balett és a tánc.

[www.erdon.ro](http://www.erdon.ro)

## HUMORSAROK

Egy nagyhangú alak beszól a zsúfolt vasúti fülkébe:  
– Na, mi van, megtelt már a Noé bárkája?  
Egy éles hang visszaszól:  
– Jöjjön csak nyugodtan, a majom még hiányzik.

**GARFIELD**

Jim Davis



**RÖVIDEN**

Szeptember 2015